
Hypokhâgne B/L DM10 - pour le 24/11/14

Exercice 1

Montrer que :

∀n ∈ N∗,
1

n+ 1
6 ln(n+ 1)− ln(n) 6

1

n

Exercice 2

Soit f la fonction définie sur ]0,+∞[ par :

f(x) = 1 +
1√
x

1. Montrer que l’équation f(x) = x admet une unique solution α sur
]0,+∞[, et que α ∈]1, 2[.

2. A l’aide de l’Inégalité des Accroissements Finis, montrer que :

∀x ∈ [1,+∞[, |f(x)− α| 6 1

2
|x− α|

3. Soit (un) une suite définie par u0 = 2 et

∀n ∈ N, un+1 = f(un) = 1 +
1
√
un

Montrer par récurrence que pour tout n ∈ N,

< un existe et un > 1

4. Montrer que :

∀n ∈ N, |un − α| 6
1

2
|2− α|n
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